
   

 

 

 

 

 

年末年始休暇の予定は 4～7 日程度で約 7 割 
理想の日数は 7～10 日程度と実態より少し長め 

～年末年始の休暇についての意識調査を実施～ 

 

コクヨグループでＥコマースサービスを提供する株式会社カウネット(本社：東京都港区／

代表取締役社長：宮澤 典友)は、コミュニティサイト「カウネットモニカ」会員1,325名を

対象に「年末年始の休暇について」と題した調査を実施し、2023年12月18日（月）に調査

結果を公開しました。今年の年末年始休暇の予定日数や理想の日数、元日を過ごす場所、

年末年始に行うことについてなどの回答結果をまとめております。 

 

■調査を実施した背景について 

コクヨグループは、「WORK & LIFE STYLE Company」として、「働く」「暮らす・学ぶ」

の領域で文具や家具といったカテゴリにとらわれない「豊かな生き方を創造する企業」を

目指し、事業領域を「ワークスタイル領域」と「ライフスタイル領域」としています。そ

こで、今回は年末年始休暇をテーマに、職場やプライベートにおいて伝統的な慣習や行事

をどの程度行っているのかといった実態や休暇に対する意識などを明らかにするため、調

査を実施しました。 

 

■調査概要 

 ・調査テーマ：「年末年始の休暇について」の意識調査 

 ・調査期間：2023年11月2日（木）～11月9日（木） 

 ・調査対象：「カウネットモニカ」会員の中から全国の男女合計1,325名 

 

■調査結果サマリー 

・今年の年末年始休暇の予定は「4~5日」が約4割、「1週間程度」が約3割で、合わせて約7割

を占める。 

・理想の年末年始休暇の日数は「1週間程度」「10日程度」が上位で、実態より少し長めの傾

向。 

・今年の年末年始休暇の日数に対して、約半数が満足していると回答。 

・2024年の元日を過ごす場所は「自宅」が約8割と多数。 

・プライベートで年末年始に行う予定は、「年越しそば」「大掃除」「年賀状」。 

・職場で年末年始に行う予定は、「大掃除」「鏡餅やお正月飾りを飾る」「取引先への年賀状」。 

・約6割が年末年始休暇は他の休暇と比べて特別なものだと思うと回答。 
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Q.あなたは今年の年末年始休暇の日数にどのくらい満足していますか？
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Q.あなたの今年の年末年始休暇は何日間の予定ですか？

Q.あなたが理想とする年末年始休暇の日数を教えてください。

今年の予定

理想
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初詣

鏡餅や正月飾り

親戚や知人などの集まりや訪問

七草がゆ

神棚の清掃(すす払い）・お供え
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Q.今年の年末年始に、あなた自身が行う予定の風習や伝統行事を教えてください。

（複数選択可）

上位10位まで抜粋 N=1325



   

 

 

■詳しい調査結果は、下記ページからご確認ください。 

URL：https://www.kaunetmonika.com/office_life/?action=entry&id=81 

 

＜カウネットについて＞（https://company.kaunet.com/） 

カウネットでは、テクノロジーとクリエイティビティで、全ての働く人に価値ある体験を

生み出す取り組みを推進しており、超大企業から中小事業所まで、規模に関わらずお使い

いただけるＥコマースプラットフォームを提供しています。クラウドで管理購買システム

としてお使いいただける「べんりねっと（https://www.benrinet.com/）」、素早く簡単に

ネットで購入いただける「カウネット（https://www.kaunet.com/）」は、長年にわたり

多くのお客様のご支持をいただいております。 
 
 

＜カウネットモニカについて＞（https://www.kaunetmonika.com/） 

カウネットモニカはカウネットが運営する、お客様の声をかたちにするコミュニティサイ

トです。会員の皆様からの投稿やアンケートを通じて日頃感じている悩みやお困りごとを

お寄せいただき、その声を基にカウネットのオリジナル商品「カウコレ」の商品企画・開

発に繋げております。 
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取引先へのお歳暮

神棚の清掃(すす払い）・お供え
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Q.今年の年末年始に、あなたの職場で行う予定の慣習や恒例行事を教えてください。

Q.前問で回答した慣習や恒例行事について、今後も続けていきたいと思いますか？

（複数選択可）
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今後も続けていきたい
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